171501320/4  03/2018 Spazzatrice-MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
SWR 2604 m MetayHa mawuHa - YITbTBAHE 3A YIIOTPEBA
SWR 2604 S BHUMAHMUE: npeau aa u3non3sate malwu1HaTa npoyeTete BHUMaTE/IHO HACTOALLATA KHUMKKA.
SWR 2804 Cistilica - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
SWR 2804 S PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Zametaé - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Fejemaskine - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, feor du tager denne maskine i brug.
m Kehrmaschine - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

ZapwOpo - OAHIIEX XPHEMX

MPOZOXH: mpLv XPNCIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Sweeper - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Barredora - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el pres manual.
Ténavapiihkija - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta likult antud juhendit.

Lakaisukone - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Balayeuse - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Cistilica - PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo proéitajte ovaj prirucnik.

Seprégép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figy a jelen kézikonyvet.
Slavimo masina - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Slauci$anas masina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lietoanai riipigi izlasiet doto instrukciju.
@ Yucrau - YINATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCTBO Npef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Ruimer - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

m Feiemaskin - INSTRUKSJONSBOK

® ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
, T I G R Zamiatarka - INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.
Varredora - MANUAL DE INSTRUGOES

ATENGCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masina de maturat - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MoameTanbHaa MawuHa - PYKOBOZCTBO MO 3KCM/IYATALMU

BHUMAHME: npepe 4em nonb30oBaTbCA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.
@ Zametaé - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Pometaé - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Cistilica - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§¢enja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Sopmaskin - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.
Fircalama Makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: once iceren kilavuzu dikkatle okuyun.
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(1] DATI TECNICI Model SWR 2604 S SWR 2804 S
[2] [Motore LC170F LC170F
[3] |Cilindrata cm? 212 212
[4] |Potenza kW 4.4 4.4
[5] |Giri motore /min 3600 3600
[6] |[Carburante type gasoline gasoline
[71 |Capacita serbatoio carburante | 3 3
[8] |Olio motore type SAE 5W-30 SAE 5W-30
[9] [Capacita serbatoio olio motore | 0,6 0,6
[10] |Candela code F7RTC F7RTC
[11] |Candela, distanza elettrodi mm 0,76 0,76
[12] |Larghezza spazzola cm 60 80
[13] |Diametro spazzola cm 35 35
[14] |Angolo di orientamento spazzola +15° +15°
[15] |Diametro ruote in 14"x4.60-6 14"x4.60-6

\5'%@ 6 6
[16] [Marce —

NBc 2 2

-—

[17] [Massa kg 64 69,5
[18] |Dimensioni di ingombro fig.2
[19] |A =Lunghezza mm 1360 1360
[20] |B = Altezza mm 1150 1150
[21] |C = Larghezza mm 610 810
[22] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 96 96
[23] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[24] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 929 99
[25] |Livello di pressione sonora dB(A) 84,8 84,8
[26] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[27] ;’L’ﬁfﬁ;&”&;ﬁi’r‘fggt;{'a mano m/s? 5,022 5,022
lpg] |Vibrazioni trasmesso alla mano ms? 5,054 5,054
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5




(1] DATI TECNICI Model SWR 2604 SWR 2804
[2] [Motore LC170F LC170F
[3] |Cilindrata cm? 212 212
[4] |Potenza kW 4.4 4.4
[5] |Giri motore /min 3600 3600
[6] |[Carburante type gasoline gasoline
[71 |Capacita serbatoio carburante | 3 3
[8] |Olio motore type SAE 5W-30 SAE 5W-30
[9] [Capacita serbatoio olio motore | 0,6 0,6
[10] |Candela code F7RTC F7RTC
[11] |Candela, distanza elettrodi mm 0,76 0,76
[12] |Larghezza spazzola cm 60 80
[13] |Diametro spazzola cm 35 35
[14] |Angolo di orientamento spazzola +15° +15°
[15] |Diametro ruote in 13"x4.10-6 13"x4.10-6

\6'%@ 5 5
[16] [Marce —

NBc 2 2

-—

[17] [Massa kg 70 75
[18] |Dimensioni di ingombro fig.2
[19] |A =Lunghezza mm 1360 1360
[20] |B = Altezza mm 1040 1040
[21] |C = Larghezza mm 610 810
[22] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 96 96
[23] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[24] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 929 99
[25] |Livello di pressione sonora dB(A) 84,8 84,8
[26] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[27] ;’L’ﬁfﬁ;&”&;ﬁi’r‘fggt;{'a mano m/s? 4,819 4,819
[28] ;’L’ﬁ'ﬁ‘nf"?u”g';giﬂge;ﬁf’sﬂ;a mano m/s? 5,194 5,194
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5




1

BG - TEXHUHECKU JAHHU

1

BS - TEHNICKI PODACI

1

CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Asuraten [2]  Motor [2]  Motor
[3] Hybatypa [3] Kubikaza [3]  Zdvihovy objem
[4] MouwHocT [4] Snaga [4]  Vykon
[56] O6opotu Ha aBuratens [5] Okretaji motora [5] Otacky motoru
[6] TopuBo [6] Gorivo [6] Palivo
[7] BmecTUMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropueo [7] Kapacitet spremnika goriva [7] Kapacita palivové nadrze
[8] MoTtopHo macno [8] Motorno ulje [8] Motorovy olej
[9] BmecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a [9] Kapacitet spremnika motornog ulja [9] Kapacita olejové nadrze
MOTOPHO Maco [10] Svjedica [10] Zapalovaci svicka
[10] Csewy [11] Svjecica, udaljenost izmedu elektroda [11] Zapalovaci svitka, vzdalenost elektrod
[11] CseLw, pa3cTosHWE eNeKTPOAN [12] Sirina cetke [12] Sitka kartace
[12] LUupuHa Ha YyeTKa [13] Precnik Cetke [13] Pramér kartace
[18] AuameTbp Ha YeTKa [14] Kut usmjeravanja Cetke [14] Uhel natoéeni kartace
[14] brba Ha opueHTUpaHe Ha YeTKa [15] Pre¢nik tockova [15] Prameér kol
[15] AuameTbp Ha Koneno [16] Brzina [16] Prevodovych
[16] TMpepaBkn [17] Masa [17] Hmotnost
[17] Maca [18] Dimenzije [18] Vné&jsi rozméry
[18] TabapuThHu pasmepu [19] A=Duzina [19] A=Délka
[19] A= [bmxuHa [20] B=Visina [20] B=Vyska
[20] B =BucounHa [21] C =Sirina [21] C = Sitka
[21] C = WwupuHa [22] Izmjerena razina zvu¢ne snage [22] Naméfena hladina akustického vykonu
[22] HwuBO Ha MamepeHaTa 3ByKoBa MowHOCT | [23] Nesigurnost [23] Nepresnost méfeni
[28] HeonpepeneHocT [24] Garantovana razina zvuéne snage [24] Garantovana hladina akustického
[24] TapaHTMpaHo HKBO Ha 3ByKOBA [25] Razina zvuénog pritiska vykonu
MOLHOCT [26] Nesigurnost [25] Hladina akustického tlaku
[25] HuBO Ha 3ByKOBOTO HanAraHe [27] Vibracije koje se prenose na ruku na [26] Nepresnost méreni
[26] HeonpepeneHocT desnom rukohvatu [27] Vibrace pfenaSené na ruku na pravé
[27] Bub6pauun npepaaexn Ha pbKata Bbpxy | [28] Vibracije koje se prenose na ruku na rukojeti
AAcHaTa pbKoxBaTKa lijevom rukohvatu [28] Vibrace pfenasené na ruku na levé
[28] Bub6pauun npeganeHu Ha pbKata Bbpxy | [29] Nesigurnost rukojeti
nABaTa pbKOXBaTKa [29] Nepfesnost méfeni
[29] HeonpepeneHocT
[1] DA - TEKNISKE DATA [1] DE - TECHNISCHE DATEN [1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] Motor [2] Motor [2] Kwnmpag
[3] Slagvolumen [3] Hubraum [8] KuPlopog
[4] Effekt [4] Leistung [4] loxig
[5] Motoromdrejninger [5] Motordrehzahl [5] Ztpodég Kivnmpa
[6] Breendstof [6] Kraftstoff [6] Kavowo
[7]1 Breendstoftankens kapacitet [7]  Fassungsvermégen des Kraftstofftanks [7] XwpntikéTnTa pelepBoudp kauciuou
[8] Motorolie [8] Motordl [8] AddiLkivntipa
[9] Motorolietankens kapacitet [9] Fassungsvermégen des Motordltanks [9] XwpntikétnTa Soxeiou Aadlov
[10] Teendrer [10] Zindkerze [10] Mrmoudi
[11] Teendrer, elektrodernes afstand [11] Zundkerze, Elektrodenabstand [11] Mrougj, andoTtaon nAekTpodiwv
[12] Berstens bredde [12] Blrstenbreite [12] MAdTog Bovptoag
[13] Borstens diameter [13] Birstendurchmesser [13] Awapetpog BoupTtoag
[14] Vinkel for berstens orientering [14] Ausrichtungswinkel der Birste [14] Twvia kAiong Bovptoag
[15] Hijulenes diameter [15] Réaderdurchmesser [15] AGETPOG TPOXWV
[16] Gear [16] Génge [16] Taxvmnreg
[17] Veegt [17] Masse [17] Bapog
[18] Maskinmal [18] Abmessungen des Platzbedarfs [18] Awaotdaoelg
[19] A=Leengde [19] A=Lénge [19] A=Mrkog
[20] B =Hojde [20] B=Hohe [20] B="Yyog
[21] C =Bredde [21] C = Breite [21] C =TMAdtog
[22] Malt lydeffektniveau [22] Gemessener Schallleistungspegel [22] MeTpnuévn 0TABUN AKOUOTIKNAG LoXUOG
[23] Usikkerhed [23] Messungenauigkeit [23] ABeBadtnTa
[24] Garanteret lydeffektniveau [24] Garantierter Schallleistungspegel [24] ZTABUN eYYUWHEVNG NXNTIKNG LOXVOG
[25] Lydtrykniveau [25] Schalldruckpegel [25] ZTABUN aKOUOTIKNG Ttieong
[26] Usikkerhed [26] Messungenauigkeit [26] ABeBadtnTa
[27] Vibrationer overfert til handen pa hejre [27] Vibrationen, die auf dem rechten Griffan | [27] Kpadaouoi oto x€pL on SeE1a AaBn
handtag die Hand Ubertragen werden [28] Kpadaopoi 0To XEPL 0NV aploTEPT)
[28] Vibrationer overfert til handen pa venstre | [28] Vibrationen, die auf dem linken Griff an Aapry
héandtag die Hand Ubertragen werden [29] ABeBadtnTa
[29] Usikkerhed [29] Messungenauigkeit




EN - TECHNICAL DATA

ES - DATOS TECNICOS

ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Engine [2] Motor [2] Mootor
[3] Displacement [3] Cilindrada [3] Mootorimaht
[4] Power [4] Potencia [4]  Vdimsus
[5] Engine rotations [5] Revoluciones motor [5] Mootori pddrded
[6] Fuel [6] Gasolina [6] Kitus
[7]  Fuel tank capacity [7] Capacidad depdsito gasolina [7] Kituse paagi maht
[8]  Engine oil [8] Aceite motor [8]  Mootoridli
[9] Engine oil tank capacity [9] Capacidad depdsito aceite motor [9] Mootoridli paagi suurus
[10] Spark plug [10] Bujia [10] Suutekitnal
[11] Spark plug, electrodes distance [11] Buijia, distancia electrodos [11] Sudtekiiiinal, elektroodide vahemaa
[12] Brush width [12] Ancho cepillo [12] Harja laius
[18] Brush diameter [13] Diametro cepillo [18] Harja l&bimoaot
[14] Adjustable cleaning angle [14] Angulo de orientacion del cepillo [14] Harja suunaja
[15] Wheel diameter [15] Diametro ruedas [15] Rataste labimdot
[16] Gears [16] Marchas [16] Kaiku
[17] Weight [17] Masa [17] Mass
[18] Dimensions [18] Dimensiones totales [18] M&otmed
[19] A=Length [19] A= Longitud [19] A=Pikkus
[20] B =Height [20] B = Altura [20] B =Kdrgus
[21] C=Width [21] C=Anchura [21] C=Laius
[22] Measured sound power level [22] Nivel de potencia sonora medido [22] Helivdimsuse mdddetav tase
[23] Measurement uncertainty [23] Incertidumbre [23] Maéramatus
[24] Guaranteed sound power level [24] Nivel de potencia sonora garantizado [24] Helivdimsuse kindel tase
[25] Sound pressure level [25] Nivel de presion sonora [25] Helirdhu tase
[26] Measurement uncertainty [26] Incertidumbre [26] Maéaramatus
[27] Vibrations transmitted to hand on right [27] Vibraciones transmitidas en la mano en [27] Vibratsioon parempoolsel kdepidemel
handle la empufadura derecha [28] Vibratsioon vasempoolsel kdepidemel
[28] Vibrations transmitted to hand on left [28] Vibraciones transmitidas en la mano en [29] Maaramatus
handle la empufiadura izquierda
[29] Measurement uncertainty [29] Incertidumbre
[1] FI-TEKNISET TIEDOT [11 FR-CARACTERISTIQUES [11  HR-TEHNICKI PODACI
[2]  Moottori TECHNIQUES [2]  Motor
[3] Sylinteritilavuus [2] Moteur [3] Radni obujam
[4] Teho [3] Cylindrée [4] Snaga
[5] Moottorin kierrosluku [4] Puissance [5] Broj okretaja u minuti motora
[6] Polttoaine [5] Tours du moteur [6] Gorivo
[7] Polttoainesailion tilavuus [6] Carburant [7]  Zapremnina spremnika goriva
[8]  Moottoridljy [7]  Capacité du réservoir de carburant [8] Motorno ulje
[9]1  Moottoridliyn séilion tilavuus [8]  Huile moteur [9]1  Zapremnina spremnika motornog ulja
[10] Sytytystulppa [9] Capacité du réservoir d’huile moteur [10] Svjecica
[11] Sytytystulppa, elektrodien valinen [10] Bougie [11] Svjecica, razmak elektroda
etaisyys [11] Bougie, distance électrodes [12] Sirina Cetke
[12] Harjan leveys [12] Largeur brosse [13] Promjer cetke
[13] Harjan halkaisija [13] Diamétre brosse [14] Kut usmjerenosti cetke
[14] Harjan suuntauskulma [14] Angle d’orientation brosse [15] Promjer kotaca
[15] Pyodrien halkaisija [15] Diamétre roues [16] Stupnjeva
[16] Vaihdetta [16] Rapports [17] Masa
[17] Massa [17] Masse [18] Gabaritne dimenzije
[18] Mitat [18] Dimensions d’encombrement [19] A=Duzina
[19] A =Pituus [19] A=Longueur [20] B =Visina
[20] B =Korkeus [20] B =Hauteur [21] C = Sirina
[21] C=Leveys [21] C =Largeur [22] Izmerena razina zvu¢ne shage
[22] Mitattu &&nitehotaso [22] Niveau de puissance sonore mesuré [23] Nesigurnost
[28] Epévarmuus [23] Incertitude [24] Garantovana razina zvuéne snage
[24] Taattu aénitehotaso [24] Niveau de puissance sonore garanti [25] Razina zvuénog tlaka
[25] Aanenpaineen taso [25] Niveau de pression sonore [26] Nesigurnost
[26] Epavarmuus [26] Incertitude [27] Vibracije koje se prenose na $aku,
[27] Oikeaan kahvaan kohdistuva térina [27] Vibrations transmises a la main sur la desna rucka
[28] Vasempaan kahvaan kohdistuva tarina poignée droite [28] Vibracije koje se prenose na $aku, lijeva
[29] Epévarmuus [28] Vibrations transmises a la main sur la rucka
poignée gauche [29] Nesigurnost

[29]

Incertitude




HU - MUSZAKI ADATOK

LT - TECHNINIAI DUOMENYS

LV - TEHNISKIE DATI

[2] Motor [2] Variklis [2] Dzingjs

[3] Henger(rtartalom [3] Variklio taris [3] Cilindru apjoms

[4] Teljesitmény [4] Galia [4] Jauda

[5] Motor fordulatszama [5] Variklio apsukos [5] Dzinéja apgriezienu skaits

[6] Uzemanyag [6] Kuras [6] Degviela

[71 Uzemanyagtartaly kapacitisa [7]1  Kuro bako talpa [7]  Degvielas tvertnes tilpums

[8] Motorolaj [8] Variklio alyva [8] Motorella

[9] Motorolaj-tartaly kapacitasa [9] Variklio alyvos bako talpa [9] Motorellas tvertnes tilpums

[10] Gyertya [10] Zvake [10] Svece

[11] Gyertya, elektrédok tavolsaga [11] 2vaké, atstumas tarp elektrody [11] Svece, attalums starp elektrodiem

[12] Kefe szélessége [12] Sepetio plotis [12] Birstes platums

[13] Kefe atmérdje [13] Sepecio skersmuo [13] Birstes diametrs

[14] Kefe szogallasa [14] Sepegio nukreipimo kampas [14] Birstes pagrieSanas lenkis

[15] Kerekek atmérdje [15] Raty skersmuo [15] Ritenu diametrs

[16] Fokozat [16] Pavaros [16] Parnesumi

[17] Toémeg [17] Svoris [17] Svars

[18] Befoglalé méretek [18] Matmenys [18] Gabariti

[19] A =Hosszusag [19] A=llgis [19] A=Garums

[20] B =Magassag [20] B = Aukstis [20] B = Augstums

[21] C =Szélesség [21] C =Plotis [21] C =Platums

[22] Mért hangteljesitmény [22] I8matuota garso lygio galia [22] Meéritas skanas jaudas lTmenis

[23] Mérési bizonytalansag [23] Paklaida [23] Kluda

[24] Garantalt hangteljesitmény [24] Garantuota garso lygio galia [24] Garantétais skanas jaudas lTmenis

[25] Hangnyomas szint [25] Garso slégio lygis [25] Skanas spiediena lTmenis

[26] Mérési bizonytalansag [26] Paklaida [26] Kluda

[27] A jobb markolatnal a kéz felé tovabbitott [27] Vibracijos lygis desiné rankena [27] No laba roktura rokai nododama
rezgések [28] Vibracijos lygis kairé rankena vibracija

[28] A bal markolatnal a kéz felé tovabbitott [29] Paklaida [28] No kreisa roktura rokai nododama
rezgések vibracija

[29] Mérési bizonytalansag [29] Klada

[11 MK - TEXHUYKU NOAATOLMN [11 NL-TECHNISCHE GEGEVENS [11 NO - TEKNISKE DATA

[2] Motop [2]  Motor [2] Motor

[3] UunuHapun [3] Cilinderinhoud [3] Sylindervolum

[4] MokKHocT [4] Vermogen [4] Effekt

[5] BpTexu Ha MoTOpOT [5] Toeren motor [5] Motorens omdreininger

[6] TlopuBo [6] Brandstof [6] Drivstoff

[7] HKanauuTeT Ha pe3epBOapoOT 3a ropuBO [7]  Vermogen brandstofreservoir [7]  Drivstofftankens volum

[8] Macno 3a moTopoT [8] Olie motor [8] Motorolje

[9] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Macio [9] Vermogen reservoir motorolie [9] Oljetankens volum
3a MOTOpOT [10] Bougie [10] Tennplugg

[10] Csefmuka [11] Bougie, afstand electroden [11] Tennplugg, elektrodeavstand

[11] CsefmuKa, pacTojaHue mery [12] Breedte borstel [12] Berstens bredde
eNeKkTpoanTe [13] Diameter borstel [13] Berstens diameter

[12] LUupuHa Ha meTerbe [14] Hoek richting borstel [14] Borstens hellingsvinkel

[13] AujameTap Ha MeTerbe [15] Diameter wielen [15] Hijuldiameter

[14] Aron 3a Haco4eHOCT Ha YeTKaTa [16] Standen [16] Gir

[15] AwujameTap 3a BpTerbe [17] Massa [17] Vekt

[16] Bp3uHu [18] Afmetingen [18] Utvendige mal

[17] TemwuHa [19] A=Lengte [19] A=Lengde

[18] [AumeHsuM Ha npeyKa [20] B =Hoogte [20] B =Hoyde

[19] A= [onwuHa [21] C =Breedte [21] C=Bredde

[20] B =BwucuHa [22] Gemeten geluidsvermogenniveau [22] Malt lydeffektniva

[21] C = WwupuHa [23] Onzekerheid [23] Maleusikkerhet

[22] W3mepeHO HMBO Ha 3BYKOT [24] Gegarandeerd geluidsvermogenniveau [24] Garantert lydeffektniva

[23] Orcranka [25] Geluidsdrukniveau [25] Lydtrykkniva

[24] 3arapaHTupaHa 3By4Ha MOKHOCT [26] Onzekerheid [26] Maleusikkerhet

[25] HWBO Ha U3N0KEHOCT Ha 3BYKOT [27] Trillingen doorgegeven aan het hand [27] Vibrasjoner overfort til handen pa hoyre

[26] Orcranka vanuit het rechterhandvat handtak

[27] BubGpauum WTo Ce NnpeHecyBaar Ha [28] Trillingen doorgegeven aan het hand [28] Vibrasjoner overfert til handen pa
paueTe of fjecHaTa payka vanuit het linkerhandvat venstre handtak

[28] Bu6pauum WTO ce npeHecyBaar Ha [29] Onzekerheid [29] Maleusikkerhet

[29]

paveTe of fieBaTa payka
Orcranka




PL - DANE TECHNICZNE

PT - DADOS TECNICOS

RO - DATE TEHNICE

[2] Sinik [2] Motor [2]  Motor

[3] Pojemnosé¢ silnika [3] Cilindrada [3] Cilindree

[4] Moc [4] Poténcia [4] Putere

[5] Liczba obrotéw [5] Rotagdes motor [5] Rotatii motor

[6] Paliwo [6] Combustivel [6] Carburant

[7]1  Pojemnos¢ zbiornika paliwa [7] Distribuicdo do depésito de combustivel [7]  Capacitate rezervor carburant

[8] Olej silnikowy 8] Oleo motor [8]  Ulei motor

[9] Pojemnos¢ zbiornika oleju silnikowego [9] Capacidade do reservatdrio de dleo do [9] Capacitate rezervor ulei de motor

[10] Swieca zaptonowa motor [10] Bujie

[11] Swieca zaptonowa, odlegtosé elektrod [10] Vela [11] Buijie, distanta electrozi

[12] Szerokos¢ szczotki [11] Vela, distancia elétrodos [12] Létime perie

[13] Srednica szczotki [12] Largura escova [13] Diametru perie

[14] Kat skierowania szczotki [18] Diametro escova [14] Unghi de orientare a periei

[15] Srednica kot [14] Angulo de orientag&o escova [15] Diametru roti

[16] Biegéw [15] Diametro das rodas [16] Viteze

[16] Masa [16] Marchas [16] Masa

[17] Wymiary gabarytowe [16] Massa [17] Dimensiuni de gabarit

[18] A =Diugosc [17] Dimensdes do espago ocupado [18] A=Lungime

[19] B =Wysokos¢ [18] A =Comprimento [19] B=lnaltime

[20] C = Szerokos¢ [19] B=Altura [20] C =Latime

[21] Mierzony poziom mocy akustycznej [20] C=Llargura [21] Nivel de putere sonord masurat

[22] Btad pomiaru [21] Nivel de poténcia sonora medido [22] Nesiguranta

[23] Gwarantowany poziom mocy [22] Incerteza [23] Nivel de putere sonora garantat
akustycznej [23] Nivel de poténcia sonora garantido [24] Nivel de presiune sonora

[24] Poziom ci$nienia akustycznego [24] Nivel de pressao sonora [25] Nesiguranta

[25] Btad pomiaru [25] Incerteza [26] Vibratii pe manerul drept transmise

[26] Drgania przekazane do reki na uchwycie | [26] Vibracoes transmitidas @ mao no punho mainii
prawym direito [27] Vibratii pe manerul stang transmise

[27] Drgania przekazane do reki na uchwycie | [27] Vibragoes transmitidas @ mao no punho mainii
lewym esquerdo [29] Nesiguranta

[29] Btad pomiaru [29] Incerteza

[11 RU-TEXHUYECHUE [11 SK- TECHNICKE PARAMETRE [11 SL- TEHNICNI PODATKI
XAPAKTEPUCTUKU [2] Motor [2]  Motor

[2] AsuraTtens [3]  Zdvihovy objem [3] Gibna prostornina motorja

[3] O6bem gpuratens [4] Vykon [4] Moc

[4] MowpHocTb [5] Otacka motora [5]  Vrtljaji motorja

[5] CropocTb aBuratens [6] Palivo [6] Gorivo

[6] Tonnueo [7] Kapacita palivovej nadrze [7]  Prostornina rezervoarja za gorivo

[7] EMKOCTb TOM/MBHOIO 6aKa [8] Motorovy olej [8] Motorno olje

[8] MotopHoe macno [9] Kapacita nadrze motorového oleja [9] Prostornina rezervoarja za motorno olje

[9] EMKOCTb MacnsHoro 6aka [10] Zapalovacia sviecka [10] Svecka

[10] Cseua [11] Zapalovacia sviecka, vzdialenost [11] Svecka, razmik med elektrodama

[11] Cseua, paccTosiH1e MEXAY elektrod [12] Sirina metle
aNeKTpoaamMmn [12] Sirka kefy [13] Premer metle

[12] LupuHa WweTkn [13] Priemer kefy [14] Kot obra¢anja metle

[13] AunameTp WweTkn [14] Uhol nasmerovania kefy [15] Premer koles

[14] Yron noBoporTa WeTKu [15] Priemer kolies [16] Prestav

[15] AnameTp Konec [16] Prevodovych [17] Masa

[16] CropocrTeit [17] Hmotnost [18] Dimenzije

[17] Macca [18] Vonkajsie rozmery [19] A =Dolzina

[18] TlaGapuTHble pasmepbl [19] A=Dizka [20] B =Visina

[19] A=/[nuHa [20] B=Vyska [21] C = Sirina

[20] B =Beicota [21] C=Sirka [22] Raven izmerjene zvoéne moci

[21] C = WwupuHa [22] Hladina nameraného akustického [23] Negotovost

[22] YpoBeHb M3MEPEHHOI 3BYKOBOW vykonu [24] Raven zagotovljene zvo¢ne modi
MOLLHOCTH [23] Nepresnost merania [25] Raven zvocnega pritiska

[23] MorpelwHocTb [24] Hladina zaru¢eného akustického vykonu | [26] Negotovost

[24] YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH [25] Hladina akustického tlaku [27] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
rapaHTUpoBaHHbIN [26] Nepresnost merania desnem rocaju

[25] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHUA [27] Vibrécie prenaSané na ruku na pravom [28] Vibracije, ki se prenadajo na roko na

[26] MMorpelHocTb drzadle levem ro¢aju

[27] Bub6pauus, coobliaemasn pyKe Ha [28] Vibrécie prenasané na ruku na lavom [29] Negotovost
npasoii pyKoATKe drzadle

[28] Bu6Gpaums, coobuiaeman pyKe Ha nesoit | [29] Nepresnost merania

[29]

PYKOATKe
MorpewwHocTb




[9]

[10]
[11]
[12]
[13]
[14]
[15]
[16]
[17]
[18]
[19]
[20]
[21]
[22]
[23]
[24]
[25]
[26]
[27]

[28]

[29]

SR - TEHNICKI PODACI

Motor

Kubikaza

Snaga

Obrtaji motora

Gorivo

Kapacitet rezervoara goriva
Motorno ulje

Kapacitet rezervoara motornog ulja
Svedica

Svecica, rastojanje izmedu elektroda
Sirina cetke

Precnik Cetke

Ugao usmeravanja ¢etke

Precnik tockova

Brzina

Masa

Dimenzije

A =Duzina

B = Visina

C = Sirina

Izmereni nivo zvuéne snage
Nesigurnost

Garantovani nivo zvucéne snage
Nivo zvuénog pritiska

Nesigurnost

Vibracije koje se prenose na ruku na
desnoj drici

Vibracije koje se prenose na ruku na
levoj dréci

Nesigurnost

SV - TEKNISKA DATA
Motor

Slagvolym

Effekt

Motorvarvtal

Brénsle

Brénsletankens volym
Motorolja
Motoroljetankens volym
Tandstift

Téandstift, elektrodavstand
Borstens bredd

Borstens diameter
Borstens orienteringsvinkel
Hjuldiameter

Vaxlar

Vikt

Totalmatt

A =Langd

B = Hojd

C = Bredd

Uppmétt ljudeffektniva
Métosékerhet

Garanterad ljudeffektniva
Ljudtrycksniva
Matosékerhet
Handéverférda vibrationer pa héger
handtag

Handdéverférda vibrationer pa vanster
handtag

Matosékerhet

[29]

TR - TEKNiK VERILER

Motor

Silindir hacmi

Gig

Motor devri

Yakit

Yakit deposunun kapasitesi
Motor yagi

Motor yagi deposunun kapasitesi
Buiji

Buji, elektrot mesafesi

Firga genisligi

Firga capi

Firga yonu agis

Teker capl

Vites

Agirlik

Genel ebatlar

A =Uzunluk

B =Yikseklik

C = Geniglik

Ogiilen ses gli¢ seviyesi
Belirsizlik

Garanti edilen ses gli¢ seviyesi
Ses basing seviyesi

Belirsizlik

Sag tutamakta ele iletilen titresim
Sol tutamakta ele iletilen titresim
Belirsizlik




INNHOLD

1.
2.

3.

8.

9.

10.HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN.
11.VEDLIKEHOLDSTABELL

GENERELT .....ooiiiiieeeeeee e 1
SIKKERHETSBESTEMMELSER.................. 2
2.4 Vedlikehold, oppbevaring og transport.. 3
BLI KIENT MED MASKINEN .......cccccovvvennen. 3
3.1 Beskrivelse av maskinen og beregnet
DrUK. ..o 3
3.2 Sikkerhetssymboler
3.3 Identifikasjonsetikett
3.4 Hovedkomponenter............cccccverieennen.
MONTERING.........cccerunne
4.1 Deler til monteringen
4.2 Montering av kontrollkabler for fremdrift
0gbarste.......ccooiiiiii
4.3 Montering av styret............
4.4 Montering av girinnstilling
4.5 Montering av innstilling for orientering av
Dorsten. ..o 6
INNSTILLINGER.
5.1 Startbryter.........
5.2 Gassinnstilling.........ccccvveeiiiiiniieiee
5.3 Choke-innstilling.........c.ccccoovniiiiininnne.
5.4 Primer .....cccccocevviiiiiiiieiies
5.5 Handtak for manuell oppstart
5.6 Fremdriftsinnstilling .........cccccoeiiiniiininnne
5.7 Innstilling for barste..............ccccceieeennne
5.8 Girspak .....cccceeveieiiiiiieiens
5.9 Spak for orientering av berste ..
BRUK AV MASKINEN........ccccoiniiiiieereens
6.1 Forberedende operasjoner....................
6.2 Sikkerhetskontroller
6.3 Start/arbeid ............
6.4 SEOPP ceeeeveeiiieiie et
6.5 BrukSrad .......ccevevieneiieenee e
6.6 Etter bruk ..
VEDLIKEHOLD
7.1 Generelt....oceeeeeeneeiieee e
7.2 Pafylling av drivstoff ..........cccceviiiiinnns
7.3 Kontroll / etterfylling av motorolje
7.4 Renhold ......c.ccooevviiiiiiiiiiieen, .
7.5 Tennplugg .....cccoeveeeriieeeiieeeee e
7.6 FOrgasser........cccccooeviiiiieciecieeieenns
7.7 Rengjering av luftfilteret..
7.8 Festeskruer og -mutrer..
OPPBEVARING.......ccccoiiieiriiiecieneeecneeeens
SERVICE OG REPARASJONER................. 10
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ADVARSEL!: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NGYE FOR DU
BRUKER MASKINEN. Ma oppbevares til senere bruk.

1. GENERELT

1.1 HVORDAN LESE
BRUKSANVISNINGEN

Bruksanvisningen har noen avsnitt som
inneholder spesielt viktig sikkerhets- eller
driftsinformasjon. Disse avsnittene er uthevet pa
forskjellige méater, og har felgende betydning:

MERKNAD eller VIKTIG presiserer
og supplerer det som er forklart tidligere
for & forhindre at maskinen edelegges,
eller at det oppstar skader.

Symbolet A angir en fare. Hvis advarslene ikke
overholdes kan dette medfere personskader eller
skader pa tredjeparter og/eller edeleggelser.

De avsnittene som er merket med en
: f|rkant med stiplet gra ramme angir :
: ekstrautstyr som ikke finnes pa alle .
: modellene som er dokumentert i
denne bruksanwsnlngen Kontroller om .

. ekstrautstyret finnes pa din modell.

Alle henvisninger til maskinens hayre og
venstre side samt for- og bakside i denne
veiledningen gjelder fra forerens posisjon.

1.2 REFERANSER

1.2.1 Figurer

Figurene i denne bruksanvisningen

er nummererte 1, 2, 3, osv.

Delene angitt pa figurene er merket

med bokstavene A, B, C, osv.

En henvisning til komponent C i figur

2 angis med teksten: "Se fig. 2 C"

eller ganske enkelt "(Fig. 2.C)".

Figurene er veiledende. De virkelige delene
kan veere forskjellige fra de som er avbildet.

1.2.2 Overskrifter

Bruksanvisningen er oppdelt i kapitler og avsnitt.
Overskriften til avsnitt "2.1 Oppleering" er en
undertittel til "2. Sikkerhetsbestemmelser".
Henvisningene til overskrifter eller avsnitt

angis med forkortelsene kap. eller avsn.

NO -1



og deretter det gjeldende nummeret. Forbrenningsmotorer: drivstoff

Eksempel: “kap. 2” eller “avsn. 2.1”. o

2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

2.1 OPPLARING

A Les denne bruksanvisningen
noye for maskinen tas i bruk.

A Bli kjent med kontrollene og hvordan
maskinen brukes pa riktig mate. Laer

4 sla av motoren raskt. Manglende
overhold av advarslene og instruksjonene
kan forarsake brann og/eller alvorlige
skader. Ta vare pa alle merknadene og
instruksjonene for fremtidig bruk.

Advarsel: drivstoffet er sveert

brannfarlig. Handter den varsomt!
Oppbevar alltid drivstoffet i egnede kanner.
Bruk en trakt til pa- og etterfylling. Det

skal kun gjgres utenders, og reyking

er forbudt mens arbeidet pagar. .

Fyll pa drivstoff for motoren startes. Apne
ikke tanklokket og fyll ikke drivstoff mens
motoren er slatt pa, eller fremdeles er varm.
Ikke start motoren hvis det lekker bensin,
men ta maskinen bort fra omradet med
bensinsol, og vask gyeblikkelig bort alle
rester etter drivstoff pd maskinen og bakken.
Skru korken til drivstofftanken og
drivstoffbeholderne godt pa.

Unnga at drivstoffet kommer i kontakt

med klaerne, og hvis dette skulle skje

ma du skifte kleer for motoren startes.

e La aldri barn eller andre som ikke 2.3 UNDER BRUK
kjenner til disse bestemmelsene bruke
maskinen. Kommunale bestemmelser kan Arbeidsomrade
fastsette en tillatt minstealder for bruk. ¢ |kke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige

¢ Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren
er trott eller ikke foler seg vel, eller har
inntatt medisiner, narkotika, alkohol
eller andre stoffer som nedsetter
refleksene eller oppmerksomheten.

¢ Husk at fareren eller brukeren er ansvarlig
for ulykker som paferes tredjepersoner
eller deres eiendom. Det er brukeren
som er ansvarlig for & vurdere potensielle
farer pa underlaget hvor arbeidet skal
utfgres, og som ma ta alle forholdsregler
for & garantere egen og andres sikkerhet. .
Dette gjelder spesielt i skraninger, og pa
ujevne, glatte eller ustabile underlag.

2.2 FORBEREDENDE OPERASJONER

Personlig verneutstyr (PVU)

* |kke bruk feiemaskinen uten egnede kleer. °

¢ Bruk sko som gir et godt grep
pa glatte underlag.

e Bruk alltid vernebriller eller en ansiktsskjerm A
under bruk, vedlikehold eller reparasjon. °
Motordrevne maskiner i drift kan slynge
fremmedlegemer mot gynene.

¢ Bruk harselsvern.

Arbeidsomrade / maskin

» Kontroller omradet som skal ryddes og fjern
synlige fremmedlegemer. For eksempel,
dermatter, sleder, bord, ledninger, etc.

* Sjekk at alle kontroller som driver bevegelige
organer er frakoblet for motoren startes.

NO -2

omgivelser, i neerheten av brennbare
veesker, gass eller stov. Elektrisk kontakt
eller mekanisk friksjon kan generere gnister
som kan antenne stgvet eller dampen.
Start ikke motoren i lukkede rom der farlig
karbonmonoksidrgyk kan samle seg opp.
Motoren skal alltid startes utenders eller
pa et godt ventilert sted. Husk alltid pa

at motorens eksosgasser er giftige.
Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig
lys, og med gode siktforhold.

Hold personer, spesielt barn, og dyr
unna arbeidsomrédet. Barn ma holdes
under oppsyn av en voksen.

Veer spesielt oppmerksom nar

maskinen brukes pa grusstier, fortau

og veier, eller nar disse krysses. Veer
oppmerksom pa skjulte farer.

Veer oppmerksom pa trafikken nar
maskinen brukes i neerheten av vei.

dferd

Ikke rett bersten mot vinden eller

mot personer, dyr, kjoretay, boliger

eller hva som ellers kan bli skadet av
gjenstandene som samles opp. lkke la
noen stoppe opp fremfor maskinen.

Bruk aldri feiemaskinen i naerheten av gjerder,
biler, vinduer, glassgjerder osv. uten & ha
regulert berstens orientering pa riktig mate.
Ikke hold hendene eller fottene i

nzerheten av roterende deler. Pass pa at
beskyttelseshuset til barsten alltid er rent.
Hvis maskinen treffer fremmedlegemer
eller har unormale vibrasjoner, ma du

sla av motoren, vente til de bevegelige



delene stopper opp, og inspisere maskinen
omhyggelig for & finne ut om den har blitt
skadet. Vanligvis er vibrasjoner tegn pa at
det finnes et problem. Reparer eventuelle
skader for maskinen tas i bruk igjen.
¢ Sl& av motoren og koble ut alle
innstillinger for du forlater maskinen.
For du foretar reparasjoner, rengjering,
inspeksjoner og justeringer, ma du sla av
motoren, og vente til de bevegelige delene
stopper opp (bortsett fra nar noe annet er
angitt uttrykkelig i instruksjonene). Frakoble

ledningene til elektromotoren. (Ekstrautstyr)

Ikke bergr motorens deler, da de blir
varme under bruk. Fare for forbrenning.

pa glatte overflater. Veer forsiktig nar du
beveger deg bakover. Se bak deg for
og mens du beveger deg bakover for &
passe pa at det ikke finnes hindringer.
Frakoble bersten nar maskinen
transporteres eller ikke er i bruk.

Pass alltid pa & ha god balanse og hold
godt fast i handtaket. G4, lop aldri.

Bruksbegrensnlnger

¢ |kke bruk maskinen pa tvers i en skraning.
Beveg deg alltid ovenfra og nedover,

og deretter nedenfra og oppover. Veer
alltid forsiktig nar du skifter retning i en
skraning. Unnga bratte skréninger.

Ikke bruk maskinen hvis vernene

er utilstrekkelige, eller hvis
sikkerhetsanordningene ikke

har blitt riktig plassert.
Sikkerhetssystemene ma ikke
deaktiveres eller tukles med.

¢ |kke endre motorens reguleringer, eller hold
motoren pa et veldig heyt turtall. Faren for
personskader gker ved veldig hgyt turtall.
Ikke bruk for hgy hastighet, dette for
aunnga a overbelaste maskinen.

Ikke stikk hendene inn i beskyttelseshuset
til barsten uten & forst ha slatt av

motoren, og ventet til de bevegelige
delene har stoppet opp.

2.4 VEDLIKEHOLD, OPPBEVARING
OG TRANSPORT

Foreta jevnlig vedlikehold og sarg for korrekt
oppbevaring for & ivareta maskinens sikkerhet.

A Odelagte eller slitte deler skal byttes
ut og aldri repareres. Bruk kun originale

reservedeler. Bruk av uoriginale og/eller feil

monterte reservedeler setter maskinens
sikkerhet i fare, kan forarsake ulykker eller
personskader, og fritar produsenten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

Bruk ikke maskinen i hgy transporthastighet

Vedlikehold

¢ Hvis tanken ma temmes ma dette arbeidet
gjeres utendgrs og med kald motor.

¢ For & redusere brannfaren ma du
kontrollere jevnlig at det ikke finnes
olje- og/eller drivstofflekkasjer.

Oppbevarlng
¢ lkke la det veere drivstoff igjen pa tanken
hvis maskinen skal lagres i en bygning hvor
bensindampen kan komme i kontakt med
apne flammer, gnister eller varmekilder.

* Kjol ned motoren for maskinen

settes bort til lagring.

Hvis maskinen skal oppbevares over

lengre tid, skal bruksanvisningen alltid

konsulteres for & fange opp viktige detaljer.

Transport
¢ Bruk pakjeringsramper som har tilpasset
styrke, bredde og lengde hvis maskinen ma
transporteres pa en lastebil eller tilhenger.
Kjer maskinen pa med motoren av, ved at et
tilstrekkelig antall personer skyver den opp.
 Steng drivstoffkranen (hvis denne finnes)
under transport, og fest maskinen
tilstrekkelig til transportkjoretoyet
ved hjelp av staltau eller kjetting.

2.5 MILJQVERN

Miljgvern ma veere et relevant og prioritert

aspekt ved bruk av maskinen, til fordel for den

siviliserte sameksistens og miljget vi lever i.

* Unnga a forstyrre nabolaget.

¢ Folg ngye de kommunale bestemmelsene for
kasting av emballasje, oljer, drivstoff, filter,
forringede deler eller deler som er sterkt
forurensende. Dette avfallet ma ikke kastes
med husholdningsavfallet, men kildesorteres
og kastes i konteinerne for resirkulering.

¢ Nar maskinen tas ut av bruk, skal den
ikke etterlates i naturen. Henvend deg
hos en autorisert gjenvinningsstasjon i
samsvar med gjeldende lokale regler.

3. BLI KJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN
OG BEREGNET BRUK

Denne maskinen er en feiemaskin.
Maskinen er utstyrt med en berste beskyttet
med et hus. Nar bersten roterer, feies
materialet fremover. Borsten beveges av
motoren som ogsa gir fremdrift til maskinen.
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Maskinen styres ved hjelp av innstillinger
som finnes i instrumentbordet.

Operateren kan styre maskinen og aktivere
de viktigste innstillingene ved a alltid sta
oppreist i kjgrestillingen, bak maskinen.

3.1.1 Tiltenkt bruk

Denne maskinen er utviklet og bygget for feiing,
rydding og utslynging av rester fra fortau, hager,
oppkjersler og andre overflater pa bakkeniva.
Feiemaskinen ma kun brukes for

fierning av materiale som blader,

sng, stav, grus og smarester.

3.1.2 Feil bruk

Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan

veere farlig og forarsake skader pa personer

og/eller gjenstander. Feil bruk omfatter,

men er ikke begrenset til, falgende:

¢ Bruk av maskinen pa overflater over
bakkeniva, som hustak, garasjer, arkader
eller andre konstruksjoner eller bygninger.

e Adraeller skyve last

* Atransportere andre personer, spesielt barn.

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall
av garantien. Videre heves produsenten fra
ethvert ansvar, og det er dermed brukeren
som er ansvarlig for utgiftene ved sakskader,
personskader eller skader pa tredjepersoner.

3.1.3 Brukergruppe

Maskinen er beregnet for ikke profesjonelle
brukere. Den er beregnet pa hobbybruk.

VIKTIG Maskinen skal kun
brukes av én operator.

3.2 SIKKERHETSSYMBOLER

Det finnes forskjellige symboler pa maskinen
(fig. 4). Symbolene skal minne operateren om
riktig fremgangsmate for & bruke den forsiktig
og ta de ngdvendige forholdsreglene.
Symbolenes betydning:

f ADVARSEL!

@ ADVARSEL! Les bruksanvisningen

for maskinen tas i bruk.
FARE! Utslynging av
gjenstander. Ikke rett barsten

mot tilskuere eller dyr.

FARE! Hold arbeidsomradet fritt
for personer, spesielt barn, og dyr.

FARE! Hold hender og fotter
unna roterende deler.

FARE! Bruk hegrselvern.

FARE! Bruk vernebriller

FARE! Motorene slipper ut
karbonmonoksid. IKKE start
maskinen i lukkede rom.

FARE! Drivstoffet er brannfarlig
og eksplosivt. Sla av motoren
og kjel ned den for pafylling.
FARE! Fare for brann eller
eksplosjon. Reayking forbudt,
ikke bruk apne flammer

eller antenningskilder

VIKTIG Klistremerker som er odelagt eller
uleselig ma skiftes. Be om nye klistremerker
hos et autorisert servicesenter.

3.3 IDENTIFIKASJONSETIKETT

Identifikasjonsetiketten oppgir
falgende opplysninger (fig. 1):

1. Produsentens adresse

2. Type maskin

3. Lydeffektniva

4. CE-merke

5. Motorens omdreiningshastighet
6. Motorens ytelse

7. Motorens slagvolum

8. Produksjonsar

9. Serienummer

10. Artikkelnummer

Skriv maskinens ID-opplysninger i de
tilrettelagte feltene pa etiketten som
finnes pa baksiden av bokomslaget.

VIKTIG Bruk identifikasjonsbetegnelsene
som finnes pa produktets identifikasjonsetikett.

VIKTIG Bruk identifikasjonsbetegnelsene
hver gang det autoriserte verkstedet kontaktes.

VIKTIG Eksempelet pd samsvarserklaeringen
finnes pa de siste side i bruksanvisningen.

NO -4



3.4 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen bestar av felgende
hovedkomponenter (fig. 1):

Ramme

Motor

Drivstofftank

Handtak

Instrumentbord
Beskyttelseshus til barste
Borste

Smahjul

Hjul

Kroker til tilbeher

crIemMmMUOWR

4. MONTERING

Av hensyn til oppbevaring og transport er noen
av maskinens deler ikke montert i fabrikken,
men mé& monteres av kunden i henhold til
instruksjonene, etter a ha fiernet emballasjen.

A Fjerning av emballasje og fullforing
av montering ma foretas pa en jevn og
solid overflate, med tilstrekkelig plass
til 8 bevege maskinen og emballasjen,
alltid ved hjelp av egnet verktoy. Bruk
ikke maskinen for alle indikasjoner i
avsnittet "MONTERING" har blitt fullfort.

VIKTIG Maskinen leveres uten
motorolje og drivstoff.

4.1 DELER TIL MONTERINGEN

Delene som skal brukes til monteringen finnes i

emballasjen og er (fig. 3) angitt i falgende tabell:

Pos. | Beskrivelse Ant.

A |Handtak med formonterte 1
stenger og kabler

B | Skruer for festing av handtaket 4
C | Bolter for festing av handtaket 4
D | Trakt 1
E | Forlengelsesslang til olje 1
F | Tennpluggnokkel 1
G | Skruer og mutrer 1

4.1.1 Utpakking

1. Apne emballasjen forsiktig og pass
pa at ingen av delene forsvinner

2. Les dokumentasjonen som finnes i
esken, ogsa bruksanvisningen.

Ta alle deler som ikke er montert ut av esken.
Ta maskinen ut av esken.

Kast esken og emballasjen i henhold

til gjeldende bestemmelser.

LAl ol o

4.2 MONTERING AV KONTROLLKABLER
FOR FREMDRIFT OG BORSTE

Koble lgkken pa kabelen til den
tilherende apningen (fig. 5).

MERKNAD Kablene er
formontert i instrumentbordet.

4.3 MONTERING AV STYRET

Styret leveres med instrumentbordet allerede
montert. Skruene for montering av handtaket pa
maskinen, skruene for festing av girinnstillingen
og skruene og mutrene for festing av innstillingen
til orientering av begrsten er vedlagt i en

separat pakke i maskinens emballasje.

Foreta monteringen pa felgende mate:

1. For styrets to rgrender mot
(fig. 6.A) stetten (fig. 6.B).

: For inn avstandsstykkene (fig. 6.C)

. og sett dem pé linje med hullene
©mens du passer pa a holde korrekt

. diameter (minst fordypning mot utsiden,
. starst fordypning mot innsiden).

2. Sett skruene og mutrene inn i
hullene for & feste dem.

4.3.1 Montering av handtak til spakene
1. Skru fast hvert handtak i den gjengede
stangen til girspaken (fig. 9.A) og i
den gjengede stangen til spaken for
dreining av deflektoren (fig. 9.B).

4.4 MONTERING AV GIRINNSTILLING

1. Fjern den forhandsmonterte skiven
(fig. 7.B) og festesplinten (fig. 7.C) fra
akseltappen (fig. 7.A) til girinnstillingen.

2. For akseltappen (fig. 7.A) til
girinnstillingen inn i hullet til spaken
(fig. 7.D) for & koble den til driften.

3. Festskiven (fig. 7.B) og
festesplinten (fig. 7.C).
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4.5 MONTERING AV INNSTILLING FOR
ORIENTERING AV BORSTEN

1. Fjern den forhdndsmonterte mutteren
(fig. 8.B) fra akseltappen (fig. 8.A) til
innstillingen for orientering av barsten.

2. For akseltappen (fig. 8.A) til
innstillingen for orientering av barsten
inn i hullet til spaken (fig. 8.C).

3. Stram mutteren (fig. 8.B).

5. INNSTILLINGER

5.1 STARTBRYTER

Starter og stopper motoren. Startbryteren
har to posisjoner (fig. 10.A):

1. Bryter i posisjon OFF - motoren
stopper og kan ikke startes.

2. Bryteriposisjon ON - motoren
kan startes og settes i drift.

5.2 GASSINNSTILLING
Regulerer motorens turtall.

Posisjonene angitt pa skiltet tilsvarer (fig. 10.B):
1. Full last. Skal alltid brukes ved
9 oppstart av maskinen og under drift.

2. Tomgang. Brukes nar motoren er
tilstrekkelig varm og skal sté i ro.

5.3 CHOKE-INNSTILLING

Brukes for kaldstart av motoren. Choke-
innstillingen har to posisjoner (fig. 10.C):
I\I Til venstre - choke er pa (for kaldstart).

Til hgyre - choke er av (normal
drift og varmstart).

5.4 PRIMER

Ved a trykke pa primerens gummiinnstilling
sproytes drivstoff inn i forgasserens
sugemanifold, slik at det blir lettere & starte
motoren nar den er kald (fig. 10.D).

5.5 HANDTAK FOR MANUELL OPPSTART

Gijer det mulig & starte motoren
manuelt (fig. 10.E).

5.6 FREMDRIFTSINNSTILLING

Gjor det mulig & kjere maskinen fremover.

¢ Senk innstillingen (fig. 9.D) helt til den er inntil
handtaket for & kjore maskinen fremover.

¢ Nar innstillingen slippes stopper
maskinen, og spaken returnerer
automatisk i opprinnelig stilling.

< » Hvis fremdriftsinnstillingen aktiveres
. samtidig med sngskruen (fig. 9.C),

. forblir detiinngrep hvis den slippes
. opp. Det deaktiveres kun ved & ogsé
- slippe opp sngskrueinnstillingen(fig.
. 9.C) (for utstyrte maskiner).

5.7 INNSTILLING FOR BORSTE

Driver bgrstens rotasjon.

e For & fa barsten til & rotere senkes innstillingen
(fig. 9.C) hel til den er inntil handtaket.

* Hvis sngskrueinnstillingen startes alene,
stopper roteringen av snagskruen nar
handtaket slippes opp, og spaken returnerer
automatisk i opprinnelig stilling.

5.8 GIRSPAK

Maskinen er utstyrt med en girspak (fig. 9.A):
e 5/6 gir for & justere fremdriftshastigheten.
e 2 gir for & justere ryggehastigheten.

5.9 SPAK FOR ORIENTERING AV BORSTE

Orienteringen av bersten justeres med

en spak (fig. 9.B) som gjor det mulig

a helle barsten i gnsket retning.

Beveg spaken frem- eller bakover i en av de tre
tilgjengelige posisjonene for & helle barsten.

* Spak fremover = 15° til hayre.

e Spak pa midten = 0°, ingen helling.

* Spak bakover = 15° til venstre.

6. BRUK AV MASKINEN

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene som skal
folges under bruk av maskinen er beskrevet i kap.
2. Disse bestemmelsene ma noye overholdes
for & unnga alvorlige risikoer eller farer.
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6.1 FORBEREDENDE OPERASJONER

Kontroller oljenivaet og at det er drivstoff pa
maskinen for den tas i bruk. For fremgangsmate
og forholdsregler entfor pafylling av drivstoff og
etterfylling av olje (se avsn. 7.2 og avsn. 7.3).

Smahjulene brukes til & regulere berstens
avstand til terrenget for & beskytte den.
For maskinen tas i bruk skal smahjulene
reguleres pa felgende mate:

1. Hektav sperren (fig. 11.A).

¢ 2. Fjern pinnen (fig. 11.B).

¢+ 3. Hev/senk smahjulene (fig. 11.C).
. 4. Settpinnen innigjen.

. 5. Sett sperreninn igjen.

1. Skru lgs knotten pa siden (fig. 11.D).

2. Vriden gvre knotten (fig. 11.E) i
retning med klokken / mot klokken
for & heve / senke det lille hjulet.

. 3. Fest knotten pa siden (fig. 11.D).

6.2 SIKKERHETSKONTROLLER

Forsikre deg om at du har forstatt innholdet
for du fortsetter. Foreta dessuten falgende
sikkerhetskontroller og pass pa at resultatene
samsvarer med det som er angitt i tabellene.

A En sikkerhetskontroll skal
alltid gjennomfores for bruk.

6.2.1 Generell kontroll

Tema Resultat

Drivstoffanlegg
og tilkoblinger.

Ingen lekkasjer.

Elektriske ledninger. All isolasjon er intakt.

Ingen mekaniske skader.

Oljekrets Ingen lekkasjer.
Ingen skader.
Provekjoring Ingen unormale

vibrasjoner.
Ingen unormale lyder.

6.2.2 Funksjonstest av fremdrift og borste

Handling Resultat
Start maskinen (avsn. 6.3) | Hjulene og bersten
ma stairo.

Funksjonstest av fremdrift

Trykk pa Hjulene kjerer
fremdriftsinnstillingen maskinen fremover.
(fig. 9.D).

Slipp opp Hjulene stopper.
fremdriftsinnstillingen

(fig. 9.D)

Funksjonstest av borste
Trykk pa innstillingen Borsten begynner
for barsten (fig. 9.C). arotere.
Slipp opp innstillingen Boarsten stopper.
for barsten.
Funksjonstest av borste og hjul

Mens du holder inne Boarsten roterer og hjulene
innstillingen for barsten kjorer maskinen fremover.
(fig. 9.C), trykker du inn
fremdriftsinnstillingen

(fig. 9.D).

Slipp opp Hjulene stopper og
fremdriftsinnstillingen bersten fortsetter & rotere.
(fig. 9.D).

Slipp opp innstillingen
for barsten (fig. 9.C).

Borsten stopper.

A Hvis noen av resultatene avviker
fra det som er angitt i folgende tabell,
er det ikke mulig & bruke maskinen!
Lever maskinen til et servicesenter for
nodvendige kontroller og reparasjon.

6.3 START/ARBEID
1. Sett startbryteren i posisjon ON (fig. 10.A).

6.3.1 Kaldstart

1. Sett gasspaken pa full last (fig. 10.B).

2. Sett pa choken (fig. 10.C).

3. Trykk pa primer-innstillingen (fig. 10.D) to til
tre ganger. Forsikre deg om at hullet er dekket
med en finger nar innstillingen trykkes inn.

4. Start med manuell innstilling (avsn. 6.3.3).

5. Sla av choken (fig. 10.C).

VIKTIG Vent noen minutter for & la
oljen bli varm for maskinen tas i bruk.

NO -7



6.3.2 Varmstart

1. Sett gasspaken pa full last (fig. 10.B).
2. Kontroller at choken er av (fig. 10.C).

3. Start med manuell innstilling (se nedenfor).

VIKTIG Trykk ikke pd primeren ved varmstart.

6.3.3 Manuell start

For & starte motoren manuelt, trekkes handtaket

sakte (fig. 10.E) utover helt til en viss motstand
merkes. Pa det tidspunktet bruker du kraft til &

dra, og hold igjen handtaket nar du slipper opp.

Gjenta operasjonen helt til motoren starter.

MERKNAD /kke gjor mer enn 3-4 startforsok

for & unnga at motoren far for mye bensin.
Se etter mulige drsaker til at den ikke starter
i tabellen "Identifisering av problemer".

6.3.4 Arbeid

For & kjgre maskinen gar du

frem pa felgende mate:

¢ Bruk den bestemte innstillingen og hell
bersten (fig. 1.G) i ensket posisjon.

 Stillinn hastigheten etter vei og mengde
materiale som skal samles opp.

* Trykk painnstillingen for barsten (fig. 9.C)
for & aktivere berstens rotasjon.

¢ Trykk pa fremdriftsinnstillingen
(fig. 9.D) for a aktivere fremdriften.

MERKNAD Kjor alltid motoren pa
full last ved bruk av maskinen.

6.3.5 Styring

Det er mulig & styre ved & vende
maskinen i gnsket retning.

6.3.6 Girskift

Girskift skal gjeres med maskinen i ro.

For & endre gir gar du frem som

beskrevet nedenfor:

¢ Stopp maskinen ved & slippe opp
fremdriftsinnstillingen (fig. 12.D) og
innstillingen for barsten (fig. 12.C).

* Sett girspaken i gnsket stilling (fig. 12.A).

¢ Begynn & arbeide igjen som normalt.

VIKTIG Fremdriftssystemet kan bli skadet hvis

man endrer gir ndr maskinen er i bevegelse.

6.4 STOPP

For & stoppe maskinen slippes innstillingen
for bersten (fig. 9.C) opp sammen med
fremdriftsinnstillingen (fig. 9.D).

Sl& av maskinen ved & sette startbryteren

i posisjon OFF (fig. 10.A).

A Ikke forsok a sla av maskinen
med choke-innstillingen. Denne
operasjonen vil kunne skade motoren.

A Motoren kan veere sveert varm
like etter at den er slatt av. Ror ikke
eksosroret eller nzerliggende deler.
Det er fare for brannskader.

6.5 BRUKSRAD

Denne maskinen kan brukes for & samle opp
ulike materialetyper i ulike arbeidsomrader.

Bestemmelser for alle underlagstyper
 Bruk alltid en fremdrifts- og barstehastighet
som er egnet for arbeidsforholdene

og mengden materiale som skal

samles opp. Reguler hastigheten slik

at materialet samles opp jevnt.

Ikke bruk for kraftig trykk pa bersten.

| de fleste arbeidsforhold er det nok

med en berstedybde pa 5-10 cm.

¢ Senk turtallet for den stoppes.

Storre omrader

* Hvis underlaget er ujevnt eller lignende,
ber fremdriftshastigheten reduseres for &
unnga at bersten hopper og blir gdelagt.
Kjor feiemaskinen slik at det lages en
sentral passasje. Del omradet oppito
deler, og kjor feiemaskinen deretter i de
resterende omradene. Dette reduserer
arbeidsbelastningen pa bersten.

Sno

e Det blir mer effektivt & rydde nysne.
Ga over omradene som er ryddet en
gang til for a fjerne snerester

* Kast helst ut sngen i vindretningen.
Kontroller avstanden og retningen
til sngspruten som slynges ut.

* Senk turtallet for den stoppes.

Skitt og grus

¢ Bruk bersten i lav hastighet for & redusere
mengden stgv som virvles opp av
feiemaskinen. Hvis mulig, arbeid pa fuktige
eller skyfulle dager, eller like etter regn.
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¢ P& gruslagt underlag regulerer du berstens
hoyde slik at maskinen streifer steinene uten
a kaste dem opp og forarsake mulige skader.

Tunge rester
¢ Reduser fremdriftshastigheten og ikke
bruk hele maskinens arbeidsbredde.

6.6 ETTER BRUK

¢ Foretarengjoring (avsn. 7.4).

Beveg alle kontrollene frem- og
bakover flere ganger.

¢ Sjekk at choken er pa.

Kontroller at ingen deler har lgsnet eller
er skadet. Ved behov, skift ut skadede
komponenter og stram eventuelle
skruer og mutrer som har lgsnet.

A Ikke dekk til maskinen mens motoren
og eksospotten fremdeles er varme

7. VEDLIKEHOLD

71 GENERELT

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene som skal
folges ved vedlikehold er beskrevet i avsn. 2.4.
Disse bestemmelsene ma noye overholdes
for & unnga alvorlige risikoer eller farer.

A Alle kontroller og alt vedlikehold skal
foretas nar maskinen star i ro med motoren
av. Ta ut nokkelen og les instruksjonene

for rengjoring eller vedlikehold.

A Bruk egnede klzer, hansker og
briller nar vedlikehold utfores.

* Hyppighet og type inngrep er gjengitt i
"vedlikeholdstabell". Tabellen vil hjelpe deg
med & holde din maskin effektiv og sikker.

| tabellen angis de viktigste inngrepene og
hvor ofte de skal utferes. Foreta operasjonen
i samsvar med det aktuelle intervallet.

Bruk av uoriginale reservedeler og tilbehgr
kan ha negativ pavirkning pa maskinens
funksjon og sikkerhet. Produsenten

frasier seg ethvert ansvar ved skader

som skylles ovennevnte produkter.

Originale reservedeler leveres av
serviceverksteder og autoriserte forhandlere.

VIKTIG Alt vedlikeholds- og justeringsarbeid
som ikke er beskrevet i denne manualen skal
foretas av din forhandler eller et spesialverksted.

7.2 PAFYLLING AV DRIVSTOFF

For & fylle drivstoff:
1. Skru opp lokket pa drivstofftanken
og ta det av (fig. 10.F).
2. Sett pa trakten (fig. 10.G).
3. Fyll pa drivstoff og ta av trakten (fig. 10.G).
4. Stram tanklokket godt og terk opp
eventuelt bensinsgl nar du er ferdig
med a fylle pa drivstoff (fig. 10.F).

MERKNAD /kke fyll drivstofftanken
helt opp til kanten.

MERKNAD Bruk kun den type drivstoff
som er angitt i tabellen med tekniske data.
Bruk ikke andre typer drivstoff. Det er mulig &
bruke okologisk drivstoff, som alkylatbensin.
Sammensetningen av denne bensinen har
mindre innvirkning p& personer og miljoet.
Det har ikke blitt opplyst om negative effekter
tilknyttet bruk av denne type bensin. Men det
finnes ulike typer alkylatbensin i handelen og
derfor er det ikke mulig a gi presise indikasjoner
angdende bruken. For ytterligere informasjon
anbefaler vi & konsultere instruksjonene
fra leverandorer av alkylatbensin.

MERKNAD Drivstoffet er forgjengelig og skal
derfor ikke forbli i tanken i mer enn 30 dager.
Tanken skal kun fylles opp med tilstrekkelig
drivstoff til a ferdigstille arbeidet for den settes
til oppbevaring for en lengre periode (kap. 8).

7.3 KONTROLL/ETTERFYLLING
AV MOTOROLJE

A Kontroller oljenivéaet for hver bruk.

MERKNAD Maskinen leveres
til brukeren uten motorolje.

7.3.1 Kontroll/etterfylling

Prosedyre:
e Sett maskinen péa en jevn overflate for kontroll.
* Rengjer peilepinnen. Skru den ut.

Rengjor peilepinnen (fig. 10.H).
¢ For peilepinnen helt inn uten & skru den fast.
Trekk den ut igjen. Kontroller oljenivaet.
Pafyll med forlengelsesslangen (fig. 3.E),
dersom nivaet er under “MAX”"-merket (fig. 12)
» For korrekt utskiftingsprosedyre se avsn. 7.3.2

A Ikke overdriv etterfyllingen, da dette
kan medfore overoppheting av motoren.
Hvis nivaet overskrider "MAX", ma du
drenere helt til riktig niva er nadd.
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MERKNAD For a finne hvilken oljetype som
skal brukes, se "Tabell over tekniske data".

7.3.2 Oljeskift

A Motoroljen kan vaere veldig varm
hvis den tappes av like etter at motoren
er slatt av. La derfor motoren kjoles ned
et par minutter for oljen tappes av.

Skift motoroljen i henhold til intervallene angitt il
"Tabell over tekniske data" Skift oljen oftere hvis
motoren ma kjere under vanskelige forhold.

Ga frem som beskrevet nedenfor:

Plasser maskinen pa et flatt underlag.
Plasser en beholder under drenraret.

Ta av lokket for pafylling av olje (fig. 10.H).
Ta av oljetemmelokket (fig. 10.1).

Samle oljen i beholderen.

Skru pa oljietemmelokket igjen.

Tork opp eventuelt oljesal.

Fyll pa med nye olje. For a finne riktig

ONoaRWN =

mengde olje se “Tabell over tekniske data”.

©

Start motoren og la den ga i minst 30
sekunder etter hver etterfylling.

10. Kontroller at det ikke finnes oljelekkasjer.
11. Sla av motoren. Vent i 30 sekunder og
kontroller oljenivaet pa nytt. Ved behov, se
ogsa “kontroll/etterfylling” (avsn. 7.3.1).

VIKTIG Oljen skal deponeres i
henhold til lokalt regelverk.

7.4 RENHOLD

A Foreta all rengjoring med maskinen
av. lkke forsok & fijerne materiale som har
satt seg fast i borsten uten a forst ha:
* Sluppet opp innstillingen for

borsten og fremdrift.
 Sl4tt av motoren

Rengjor alltid maskinen etter bruk. Folg
instruksjonene nedenfor angaende rengjering:
* Rengjor motoren med en
kost og/eller trykkluft.
¢ Sprut ikke vann direkte pa motoren.
¢ Start motoren og bersten etter & ha vasket
med vann for & fjerne vannet. Hvis ikke kan
det trenge inn i lagrene og medfore skader.

VIKTIG Bruk aldri hoyttrykkspyler. Det
kan skade elektriske komponenter.

7.5 TENNPLUGG

For arbeid pa tennpluggen ma du henvende
deg til forhandleren eller et autorisert

servicesenter. Konsulter vedlikeholdstabellen
og tabellen for identifisering av problemer
for inngrep som gjelder tennpluggen.

7.6 FORGASSER

Forgasseren er forhandsinnstilt av produsenten.
Se tabellen over identifisering av problemer

for & finne ut nér det er nedvendig & gjere
arbeid pa forgasseren (kap. 12).

7.7 RENGJORING AV LUFTFILTERET

1. Skru ut knotten til filterdekselet
(fig. 13.A) og fijern dekselet (fig. 13.B).

2. Skru ut knotten (fig. 13.C) og
fiern filteret (fig. 13.D).

3. Rengjer filteret ved & blase trykkluft
fra innsiden mot utsiden.

4. Kontroller at luftfilteret ikke har blitt
skadet. Skift det om ngdvendig ut.

5. Monter filteret (fig. 13.D), knotten (fig.
13.C), dekselet (fig. 13.B) og knotten
(fig. 13.A) i denne rekkefolgen.

7.8 FESTESKRUER OG -MUTRER

Hold bolter, skruer og mutrer trukket
godt til, for & veere sikker pa at
maskinen alltid er sikkert & bruke.

8. OPPBEVARING

Nar maskinen skal oppbevares
lengre enn 30 dager:

1. Skift motoroljen hvis det ikke har
blitt gjort de siste tre manedene.
2. Rengjer maskinen skikkelig.
3. Kontroller at det ikke finnes skader pa
maskinen. Utfgr eventuelt reparasjoner.
4. Hovis lakken er skadet bor dette
flikkes pa for & forebygge rust.
Beskytt rustutsatte metallflater.
Sett helst bort maskinen i et lukket rom.
Unnga a plassere tung last pa bersten og
beskyttelseshuset. Vekten kan deformere
bersten og gjere den ubrukelig.

Noo

9. SERVICE OG REPARASJONER

Denne bruksanvisningen gir alle ngdvendige
indikasjoner for & kjere maskinen, samt
informasjon om korrekt vedlikehold som kan
utfares av brukeren. Alle vedlikeholds- og
justeringsoppgaver som ikke er beskrevet

i bruksanvisningen, ma foretas hos
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forhandleren eller ved et spesialverksted
som har den kompetansen og det utstyret
som kreves for & utfere arbeidet riktig. Pa
denne maten opprettholdes maskinens
opprinnelige sikkerhets- og driftsniva.
Inngrep utfert ved uegnede verksteder eller
av ukvalifiserte personer, farer til bortfall

av garantien og hever produsenten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

Kun autoriserte servicesenter kan utfgre

reparasjoner og vedlikehold i garantitiden.

Autoriserte serviceverksteder bruker
utelukkende originale reservedeler.
Originale reservedeler og tilbeher har blitt
utviklet spesifikt for disse maskinene.
Uoriginale reservedeler og tilbehor er
ikke godkjent, og bruk av uoriginale deler
og tilbeher gjor at garantien utgar.

Det anbefales & levere maskinen inn

til et autorisert serviceverksted for
vedlikehold, assistanse og kontroll av
sikkerhetsanordningene en gang i aret.

11.VEDLIKEHOLDSTABELL

10. HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN

Garantien dekker alle material- og

fabrikasjonsfeil. Brukeren ma noye

falge alle vedlagte instruksjoner.

Garantien dekker ikke feil som skyldes

* manglende kjennskap til

vedlagt dokumentasjon

uforsiktighet

Feil eller upassende bruk og montering

Bruk av uoriginale reservedeler.

Bruk av utstyr som ikke folger med, eller

som ikke er godkjent av produsenten.

Dessuten dekker garantien ikke:

* Normal slitasje av forbruksmaterialer
som drivremmer, vribor, lys, hjul,
sikkerhetsbolter og ledninger.

* Normal slitasje.

* Motorer. De er dekket av motorprodusentens
garantivilkar og betingelser.

Kjoperen er beskyttet av gjeldende lover.
Kjeperens lovfestede rettigheter kan ikke pa
noen mate begrenses av denne garantien.

Inngrep Hyppighet Avsnitt
Forste Deretter hver
gang
MASKIN
Kontroll av alle fester - For hver bruk 7.7
Sikkerhetskontroller/kontroll av innstillinger - Far hver bruk 6.2
Generell rengjering og kontroll - Etter hver bruk 7.4
MOTOR
Rengjering av tennplugg - 25 timer /etter hver sesong b
Utskifting av tennplugg - 100 timer /etter hver sesong e
Kontroll/etterfylling av motorolje - 5 timer /etter hver bruk 7.31
Skifte av motorolje 5 timer 50 timer /etter hver sesong 7.3.2
Rengjering av forgasserens luftfilter - 10 timer /etter hver bruk 7.4

*** Inngrep som ma utferes av din forhandler eller et autorisert servicesenter.
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12.IDENTIFISERING AV PROBLEMER

Drivstoff mangler

PROBLEM MULIG ARSAK LOSNING
1. Det er ikke mulig Startbryter i posisjon OFF. Sett startbryteren i posisjon ON.
& starte

Fyll opp tanken med rent drivstoff.

Choke ikke innkoblet

Sett pa choke.

Primer ikke trykke inn

Trykk pa primer

Motor har fatt for mye bensin

Vent noen minutter og prov a starte. Ikke
trykk pa primeren og slé av choken.

Skadet tennplugg

Kontakt et autorisert servicesenter.

Gammelt drivstoff

Kontakt et autorisert servicesenter.

Vann i drivstoffet

Kontakt et autorisert servicesenter.

2. Tap av ytelse.

Utslynging av for mye materiale

Reduser hastigheten

Lokk til drivstofftank skittent
eller dekket av is eller sng.

Fjern skitten, isen eller sngen fra toppen
og innsiden av lokket til drivstofftanken.

3. Motoren gar pa
tomgang eller gar
uregelmessig

Choken er pa

Sla av choken.

Gammelt drivstoff

Kontakt et autorisert servicesenter.

Vann i drivstoffet

Kontakt et autorisert servicesenter.

Det er behov for a bytte ut drivstoffet

Kontakt et autorisert servicesenter

4. Overdrevne vibrasjoner

Lase deler eller barsten er skadet.

Stram alle festeanordninger. Skift de skadede
delene hos et autorisert servicesenter.

Handtaket er ikke korrekt posisjonert.

Forsikre deg om at handtaket
er festet i riktig posisjon.

5. Effekttap eller mer
langsom utslynging
av materiale.

Borste fastsatt.

Fjern eventuelle rester eller
fremmedlegemer fra barsten.

Borste for langt fra underlaget.

Reguler smahjulenes hayde.

6. Fremdriften
fungerer ikke

Kabelen for styring av fremdrift
er ikke korrekt regulert.

Kontakt et autorisert servicesenter.

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse
forbedringsforslagene, ma du ta kontakt med forhandleren.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMlTA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzatrice

a) Tipo/ Modello Base SWR 2604, SWR 2804, SWR 2604 S, SWR, 2604 S

b) Mese/ Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV(ItaIy)
e) Ente Certificatore

e EMCD: 2014/30/EU

4.

EN IS EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007

96  dB(A)
99  dB(A)
44 kW
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 20.12.2017 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini
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© by STIGA S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbplueHn 3a STIGA S.p.A. 1 ca 3alMTeHV C aBTOPCKM Npasa
— 3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3MPaHO BL3MPOU3BENAAHE UM MPOMSAHA, JOPU M OTHACTH Ha AOKYMEHTA.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpeVo Kal oL EKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA S.p.A. kat
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EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA S.p.A. and are protected by copyright — any unautho-
rised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A. y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai téielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Taméan kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvacéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a STIGA S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKnTe BO YNaTcTBOTO 32 KOPUCHMKOT Ce MOAroTBEeHM UCKITy4mBo 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKU
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door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.
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gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.
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